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),[    مجموعه ي جواب=21

***  

  تابع : 5فصل  

  . را بيابيدmاگر مجموعه ي زير يك تابع باشد، مقدار  :1
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13اگر  :4 −= xxf abba نشان دهيد كه )(
ab

afbf
++=

−

− 22)()(
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  بدون شمردنشمارش  : 6فصل  

  .عبارت هاي زير را با نماد فاكتوريل نمايش دهيد  :1
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  . ضلعي محدب را محاسبه كنيد12تعداد قطر هاي يك   :2

),(),(اگر   :3 314 −= nPnCعدد ، nرا بيابيد  .  



چند مثلث با اين نقاط مي      .  نقطه قرار دارد   5دو خط موازي داده شده است و روي هر كدام از اين دو خط                 :4

  توان ساخت؟

  . براي هر يك از موارد زير يك مسئله بنويسيد :5
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  .عبارت هاي زير را با نماد فاكتوريل نمايش دهيد  :1
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  .سپس از آن خط دو نقطه و از خط ديگر يك نقطه بر داريم. بايد يكي از دو خط را انتخاب كنيم : 4
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 13هشتم به تعـداد      دانش آموز پايه ي      7هفتم و     6 دانش آموز نهم و      5به چند طريق مي توان از بين        : الف  

  . نفر باشند5 دانش آموز از پايه ي نهم و از پايه هاي ديگر هر كدام 3نفر انتخاب كرد ، طوري كه 



مي خواهيم به تصادف دو مهره از اين .  مهره قرمز وجود دارد7 مهره آبي و 6 مهره سفيد و 5در جعبه اي : ب 

  .هايي را تعيين كنيد كه اين حالت ها هم رنگ باشندتعداد حالت . جعبه استخراج كنيم
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  . كمك گرفته شده است

***  

  آمار و احتمال : 7فصل 
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 به تصادف انتخاب ، سه نقطهدوازده نقطه مطابق شكل زير روي دو خط موازي قرار دارند، از اين نقطه ها  :4
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  .نوع هريك از متغير هاي زير را بنويسيد  :5
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حال براي ايجاد مثلث بايد دو .  نقطه اي در نظر گرفت7 نقطه اي و 5مي توان اين نقطه ها را دو گروه   :4

  :در اين صورت داريم. نقطه از يك گروه و يك نقطه از گروه ديگر انتخاب كرد
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